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Včera dopoledne proběhlo slavnostní otevření nového dětského hřiště ve Vrchlického
sadech, které Praha 1 kompletně zrekonstruovala. Modernizace hřiště navazuje na
dlouhodobou snahu městské části o obnovu a bezpečnost dětských hřišť v centru města.

Zakázku na rekonstrukci získala společnost Gartensta, která v otevřeném výběrovém řízení nabídla
nejvýhodnější podmínky. Celková hodnota investice činí 2,52 milionu Kč bez DPH.

„Obnova hřiště ve Vrchlického sadech je dalším krokem v naší strategii postupné revitalizace
veřejného prostoru. Věnujeme velkou pozornost nejen estetice, ale především bezpečnosti a
funkčnosti míst, kde si hrají děti,“ uvedla při otevření místostarostka pro životní prostředí a veřejný
prostor Kateřina Klasnová. „Tato lokalita je velmi frekventovaná, využívají ji i naše školy a školky, a
proto jsme chtěli, aby odpovídala nárokům současného městského prostředí,“ dodala.

Součástí stavebních úprav byla:

• kompletní výměna dopadových ploch z materiálu EPDM,

• obnova oblíbené lanové dráhy a nástupní plošiny,

• výsadba nového stromu, který nahradil dříve odstraněný kus poškozený větrem,

• doplnění herních prvků a mobiliáře, včetně kruhové lavice s opěrkou,

• a úprava terénu a odstranění opotřebovaných konstrukcí.

„Povrchy už byly v nevyhovujícím stavu a lanová dráha – nejpopulárnější prvek hřiště – musela být
opakovaně opravována. Proto jsme se rozhodli pro kompletní rekonstrukci,“ vysvětlila místostarostka
Kateřina Klasnová. „Zároveň jsme chtěli hřišti vrátit jeho přirozený stín – výsadbou nového stromu a
doplněním kruhové lavičky jsme vytvořili příjemné místo i pro rodiče,“ doplnila.

Hřiště pro všechny generace

Vrchní část hřiště zůstává otevřená pro menší děti, zatímco lanová dráha a dopadové zóny jsou
určeny i starším dětem. Nová úprava prostoru zohledňuje nejen bezpečnostní normy, ale i
dlouhodobou odolnost vůči opotřebení. „Naším cílem je, aby i v centru Prahy měly děti kvalitní a
bezpečná místa pro hru. Rekonstrukce ve Vrchlického sadech je krásným příkladem toho, že i malé
projekty mohou významně zlepšit kvalitu života obyvatel i návštěvníků,“ podotkla místostarostka
Klasnová, která byla iniciátorkou projektu.

Místo s historií i novou energií

Vrchlického sady patří k nejnavštěvovanějším parkům Prahy 1. Leží v těsné blízkosti Hlavního
nádraží a procházejí jimi denně stovky obyvatel i turistů. Nově upravené dětské hřiště přináší do
parku prvek živé komunity – bezpečný, hravý a přívětivý prostor uprostřed rušného města.
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